

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Делегация Нижегородской области Российской Федерации в БГАТУ

В рамках участия в работе Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы и перспективы развития сельских территорий и кадрового обеспечения АПК» и в ходе мероприятий 18-го заседания Совета делового сотрудничества Республики Беларусь и Нижегородской области 7 июня состоялось посещение университета делегацией Нижегородской области Российской Федерации в составе министра сельского хозяйства и продовольственных ресурсов в Нижегородской области Н.К. Денисова, заместителя министра сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области И.Н. Храмова, руководителя представительства Нижегородской области в Республике Беларусь А.А. Дудкина, и.о. ректора ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный агротехнологический университет» И.Л. Воротникова, декана инженерного института ГБОУ ВО «Нижегородский государственный инженерно-экономический университет» Е.В. Воронова и др.

В ходе мероприятий состоялись выступления на пленарном заседании конференции, ознакомление с университетом, переговоры об основных направлениях взаимодействия и посещение выставки «Белагро-2023».

Итогом визита стало подписание Соглашения о сотрудничестве между БГАТУ, Нижегородским агротехнологическим университетом и Министерством сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области Российской Федерации.

Гости из Узбекистана

1 июня в рамках посещения Международной сельскохозяйственной выставки «Белагро-2023», а также проведения переговоров с представителями промышленного сектора УО «БГАТУ» посетили представители Совета фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель Узбекистана. Совет объединяет в себе более 92 тыс. фермерских, 620 тыс. дехканских хозяйств, 5,5 млн владельцев приусадебных земель в Республике Узбекистан.

Узбекской стороной выражена заинтересованность в проведении переговоров по вопросам аграрного образования и переподготовки кадров, которые состоялись на базе кафедры сельскохозяйственных машин.

После переговоров для гостей из Узбекистана проведена обзорная экскурсия по учебно-выставочному павильону кафедры и лаборатории «Почвообработка и посев». Гости ознакомились с материальной базой, новейшей техникой, используемой в хозяйствах нашей страны, которую изучают студенты инженерных специальностей, и оборудованием для проведения лабораторно-практических занятий и научных исследований.

Продуктивные дискуссии

В рамках Договора о взаимном сотрудничестве с Туркменским сельскохозяйственным университетом имени С.А. Ниязова в мае организован цикл совместных онлайн-семинаров: «Стандартизация сельскохозяйственной продукции», «Эффективные и экономичные методы получения экологически чистых органоминеральных удобрений», «Эффективный способ получения органоминеральных удобрений путём окисления бурого угля азотной кислотой».

В семинарах приняли участие студенты и преподаватели университетов. Представители кафедр стандартизации, метрологии и инженерной графики, эксплуатации машинно-тракторного парка и агротехнологий, естественнонаучных дисциплин смогли обменяться с коллегами из Туркменистана мнениями по указанной тематике и провести продуктивные дискуссии.

Михаил ГУРНОВИЧ